

## Příloha č. 1 - Finanční vyúčtování dotace na akci/činnost

I. Základní informace o dotačním programu / titulu / projektu								
Finanční vyúčtování dotace poskytnuté v roce:		zdroj dat: VFP - záložka základní údaje - rok financování			povinný údaj, bez možnosti editace			
Ke smlouvě o poskytnutí dotace č.:		zdroj dat: VFP - detail dotačního titulu - záložka smlouvy - agendové číslo			povinný údaj, bez možnosti editace			
Název dotačního programu:		zdroj dat: VFP - detail dotačního titulu - záložka poznámky - poznámka			povinný údaj, bez možnosti editace			
Název dotačního titulu:		zdroj dat: VFP - detail žádosti - název DT			povinný údaj, bez možnosti editace			
Název akce:		zdroj dat: VFP - detail žádosti - název projektu			povinný údaj, bez možnosti editace			
Výše dotace z rozpočtu Olomouckého kraje:		zdroj dat: VFP - detail žádosti - záložka financování - schválené prostředky			povinný údaj, bez možnosti editace			
Datum konání akce:								
II. Identifikační údaje příjemce								
Název příjemce <sup>1</sup> :		zdroj dat: VFP - detail žádosti - žadatel název			povinný údaj, automaticky vyplňován z VFP, možnost aktualizace - v případě aktualizace změnit barvu textu			
IČO:	VFP - detail žádosti - IČO					povinný údaj, automaticky vyplňován z VFP, možnost aktualizace - v případě aktualizace změnit barvu textu		
DIČ:	VFP - detail žádosti - DIČ					povinný údaj, automaticky vyplňován z VFP, možnost aktualizace - v případě aktualizace změnit barvu textu		
Adresa sídla žadatele: VFP - detail žádosti - žadatel název - detail externího subjektu	Ulice:					povinný údaj, automaticky vyplňován z VFP, možnost aktualizace - v případě aktualizace změnit barvu textu		
	Číslo popisné:					povinný údaj, automaticky vyplňován z VFP, možnost aktualizace - v případě aktualizace změnit barvu textu		
	Číslo orientační:					povinný údaj, automaticky vyplňován z VFP, možnost aktualizace - v případě aktualizace změnit barvu textu		
	Obec:					povinný údaj, automaticky vyplňován z VFP, možnost aktualizace - v případě aktualizace změnit barvu textu		
	PSČ:					povinný údaj, automaticky vyplňován z VFP, možnost aktualizace - v případě aktualizace změnit barvu textu		
Osoba odpovědná za vyúčtování dotace: VFP - detail žádosti - žadatel název - obálka osoby	Jméno a příjmení:					povinný údaj, automaticky vyplňován z VFP, možnost aktualizace - v případě aktualizace změnit barvu textu		
	Funkce:					povinný údaj, automaticky vyplňován z VFP, možnost aktualizace - v případě aktualizace změnit barvu textu		
	Telefon:					povinný údaj, automaticky vyplňován z VFP, možnost aktualizace - v případě aktualizace změnit barvu textu		
	e-mail:					povinný údaj, automaticky vyplňován z VFP, možnost aktualizace - v případě aktualizace změnit barvu textu		
III. Soupis skutečně vynaložených uznatelných výdajů na akci								
III. Soupis výdajů hrazených z poskytnuté dotace								
<b>text zobrazit pouze v případě dotace na akci</b>								
<b>text zobrazit v případě dotace na činnost</b>								
pořadové číslo	číslo účetního dokladu v účetní evidenci	účel výdaje (předmět plnění)	doklad prokazující provedení úhrady <sup>2</sup>	datum úhrady	Částka v Kč <sup>3</sup>	z toho (v Kč)		
						částka hrazená z dotace OK <sup>4</sup>	částka hrazená z vlastních a jiných zdrojů	
1					0,00			příloha č. 1
2								příloha č. 2
3								příloha č. 3
4								příloha č. 4
5								
6								
7								
8								
9								
10								
<b>CELKEM</b>					<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>Výsledky celkem zaokrouhlit na Kč</b>
IV. Soupis všech příjmů akce <sup>5</sup>								
IV. Soupis vlastních a jiných zdrojů <sup>5</sup>								
<b>text zobrazit pouze v případě dotace na akci</b>								
<b>text zobrazit v případě dotace na činnost</b>								
druh příjmu	poskytovatel				částka v Kč			
druh zdroje	poskytovatel				částka v Kč		<b>text zobrazit v případě dotace na činnost</b>	
<b>CELKEM</b>					<b>0,00</b>			
V. Rekapitulace								
Celkové výdaje na akci (v Kč)					0,00			
Celkové příjmy akce (v Kč) <sup>5</sup>					0,00		<b>text zobrazit pouze v případě dotace na akci</b>	
Vlastní a jiné zdroje vynaložené na činnost (v Kč) <sup>5</sup>					0,00		<b>text zobrazit v případě dotace na činnost</b>	
Výše dotace z rozpočtu Olomouckého kraje (v Kč)							zdroj dat: VFP - detail činnosti - záložka financování - schválené prostředky; povinný údaj, bez možnosti editace	
Z dotace vráceno (v Kč)					0,00			
Prostředky vráceny na účet Olomouckého kraje dne								
VI. Přílohy								
1.	Např. Zpráva o realizaci projektu			<b>vložit přílohu</b>		tláčka pro vložení přílohy - kopii dokladů požadovaných k vyúčtování dotace (ve formátu DOC, XLS, JPG, PDF,...)		
2.				<b>přidat další přílohu</b>				
3.	Seznam povinných příloh (viz bod III.)							
VII. Poznámka, komentář								

**VIII. Prohlášení žadatele**

**Čestně prohlašuji, že** veškeré údaje uvedené ve vyúčtování jsou pravdivé, odpovídají skutečnosti a že fotokopie předaných dokladů jsou shodné s originály. Dále prohlašuji, že příjmy a výdaje uvedené v soupisu jsou úplné a jsou shodné se záznamy v účetnictví příjemce.

V \_\_\_\_\_ Datum: \_\_\_\_\_

Podpis statutárního zástupce / oprávněné osoby \_\_\_\_\_

**IX. Vysvětlivky**

1 Příjemcem se rozumí příjemce dotace

2 Doklady o zaplacení (výpisy z bankovního účtu nebo pokladní doklady)

3 Není-li příjemce plátcem DPH, uvede celkové výdaje včetně DPH.  
Je-li příjemce plátcem DPH, ale nemůže v konkrétním případě uplatnit nárok na odpočet DPH na vstupu podle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, uvede rovněž celkové výdaje včetně DPH.  
Pokud je příjemce plátcem DPH a má nárok v konkrétním případě uplatnit nárok na odpočet DPH na vstupu podle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, uvede částku bez DPH.

4 OK se rozumí Olomoucký kraj

5 Příjemce vyplní pouze v případě, že je dle smlouvy nebo pravidel ke smlouvě se vztahujícím povinen uvést ve vyúčtování dotace příjmy.

**text zobrazit pouze v případě dotace na akci**

5 Příjemce vyplní pouze v případě, že je dle smlouvy nebo pravidel ke smlouvě se vztahujícím povinen uvést ve vyúčtování dotace vlastní a jiné zdroje (ve výši spolufinancování).

**text zobrazit v případě dotace na činnost**